TALLER DE ETICA GRADO QUINTO
SEMANA DEL 11 DE MAYO -15 DE MAYO 
DESARROLLA EN EL CUADERNO
· PUNTO 1) ESCRIBE COMO TTULO RESPETO POR LA DIVERSIDAD.
· PUNTO 2) HO SI ESCRIBIREMOS UN POCO.  TRANSCRIBE 
· El término diversidad, se refiere a la diferencia o a la distinción entre personas, animales o cosas, a la variedad, a la infinidad o a la abundancia de cosas diferentes, a la desemejanza, a la disparidad o a la multiplicidad.
                         Tipos de diversidad
Diversidad en el aula
Diversidad en el aulaEn la escuela la diversidad siempre está presente, es algo positivo, es necesaria para enriquecernos de los demás y realizar nuevos proyectos e ideas. De esta manera los alumnos crecen y se forman como personas, si saben reconocer las diferencias que tenemos cada uno de nosotros como seres humanos.
Diversidad biológica
La diversidad biológica son las diferentes formas de vida y de adaptaciones de los organismos al ambiente que hay en la biosfera. También se le llama bio-diversidad y forma parte de la gran riqueza de la vida del planeta.
Diversidad funcional
Diversidad funcionalLa diversidad funcional es un nuevo término que tiene como fin, superar las definiciones negativas de palabras como discapacidad o minusvalía. Según la Organización Mundial de la Salud (OMS), la «discapacidad» es un término general que señala las deficiencias, las limitaciones de la actividad y las negaciones de la participación.
Diversidad cultural
Este tipo de diversidad es la variedad de diferentes culturas dentro de un grupo de personas o una sociedad. Esta diversidad se refleja en la existencia de diferentes grupos étnicos en una determinada área. La relación que se pueda dar entre dos o más culturas puede ser de inter – culturalidad o multi -culturalidad.
Diversidad lingüística
La diversidad lingüística es la coexistencia de una gran variedad de lenguas dentro de un determinado espacio geográfico. Es decir, el concepto de diversidad lingüística se utiliza para hacer referencia a situaciones de convivencia de un conjunto de comunidades que hablen y comuniquen lenguas distintas y que tienen en común determinadas regiones o territorios.
Diversidad genética
Diversidad genéticaLa diversidad genética es el número total de las características genéticas en cada especie. Esto quiere decir que a mayor diversidad genética, las especies tienen mayores posibilidades de sobrevivir a los cambios en el ambiente
Diversidad étnica
La diversidad étnica es la conjunto (unión) de diversos pueblos en una misma sociedad, y que cada uno tiene sus propias costumbres, piel, religiones, fiestas tradicionales, lenguaje, vestimenta, comida, entres otros.
Diversidad sexual
Diversidad sexualEste es un término que se utiliza para referirse a las diferentes clases de la orientación sexual. Por lo general, se usa una clasificación sencilla de cuatro orientaciones: heterosexual, homosexual, transexual y bisexual.
Diversidad de religión
A nivel mundial la religión es como el idioma. Es un fuerte vínculo social y distintivo de los grupos étnicos o entre naciones. Se estima que 8 de cada 10 personas son pertenecientes a alguna religión. Sin embargo, su importancia en las transformaciones culturales que surgen por medio de ella, o por ella, son innegables.

· PUNTO 3) SEGUIDAMENTE DEBES OBSERVAR EL SIGUIENTE VIDEO https://www.youtube.com/watch?v=Gc-FxNoj5L4.
· PUNTO 4) DESPUES DEBERAS ABRIR EL SIGUIENTE ENLACE https://es.educaplay.com/recursos-educativos/5730245-la_diversidad.html ALLI HAY 17 PALABRAS CLAVES DEL VIDEO, TU DEBERAS BUSCAR MINIMO 13 PALABRAS OCULTAS ALLI. 
· PUNTO 5) FINALMENTE TENDRAS QUE  ENVIAR FOTO O PANTALLAZO DE LA ACTIVIDAD FINALIZADA, CUANDO PUEDAS IMPRIMES Y PEGAS LA EVIDENCIA DEL TRABAJO.
· GRACIAS


CONTINÚA CON EL RETO
 LA PUBLICACIÒN DEL ESTUDIANTE QUE  TENGA MAS LIKES  EL DIA QUE INGRESEMOS A NUESTRO COLEGIO SERA GANADOR DE UN PEQUEÑO OBSEQUIO PARA QUE LO COMPARTAS EN UNA TARDE DE FAMILIA. (Debes llevar el pantallazo o impresión al colegio para seleccionar el ganador).









